



2019年8月13日 星期二  
农历己亥年七月十三  
总第10737期 今日12版



中共淮北市委主办  
淮北日报社出版 国内统一刊号: CN34-0009  
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zbbhrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 王娟

# 江子窖

初夏珍储 酒 仲秋珍储

联袂上市



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

## 黄晓武带队督查中央环保督察问题整改工作时指出

# 以群众满意不满意为标准 紧盯问题清单强力推进整改

■记者 黄顺

本报讯 8月12日下午,市委书记、市人大常委会主任黄晓武带队督查中央环保督察问题整改工作时强调,进一步提高政治站位,把问题整改当作增强“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”的一项重大政治任务,以等不得、慢不得的紧迫感和责任感,以群众满意不满意为标准,紧盯问题清单,强力推进整改。

黄晓武一行实地督查淮北宇能环保能源公司、百善镇污水处理厂等企业环保问题整改落实及杜集区支线管网工程建设情况。在宇能环保,根据整改要求,企业安装烟气在线监测设备并联网环保部门,厂区内外堆存的生活垃圾转运清理完毕,烟气等排放物经第三方检测符合国家标准,新建厂区土建基本结束。黄晓武听取企业负责人汇报时指出,老厂区整改情况要主动向周边居民公开,同时加快新厂区建设步伐,使其早日投入运营,坚决彻底整改,把好事办好。

在石台镇管网工程建设现场,黄晓武仔细察看住宅楼前已经完工或正在施工的雨污管网,听取群众对雨污分流工程建设的意见和建议。他要求相关单位针对雨污管网建设中的盲区、漏接、错接等问题,通过第三方评估,逐一整改到位。同时加强管网建设后管养,发动群众积极参与环境治理、共建美好家园。在百善镇污水处理厂,黄晓武听

取濉溪县关于污水处理及百善镇污水处理厂整改问题落实情况的汇报,察看污水处理设施。黄晓武要求,要统一谋划,统筹建设、市场化运营各镇污水处理厂或污水一体化处理站,同时提升各厂(站)管理水平和技术处理能力,确保污水处理正常运营,更好地服务城镇化建设和乡村振兴。市委常委、秘书长李加玉,副市长王波,县区、淮北矿业集团、市生态环境局等单位和部门负责人参加督查。

## 李明调研林长制工作

■首席记者 王守明

本报讯 8月12日下午,市委副书记李明深入相山区和烈山区,调研林长制工作,进一步增强责任感使命感和紧迫感。要细化工作举措,依靠科技力量,充实物资储备,为林区安全提供坚强保障。要推进绿色发展,学

习借鉴外地先进经验,因地制宜订发展计划,打造林区生态旅游新模式。要压实工作责任,准确把握林长制改革关键环节,紧扣创建国家森林城市目标任务,持之以恒、久久为功,打造绿意盎然的生态美城。

市直有关部门和烈山区政府负责同志参加调研。

## 我市夏粮总产首次突破百万吨

■记者 吴永生

本报讯 近日,国家统计局安徽调查总队反馈我市今年夏粮总产100.88万吨,首次突破百万吨大关,比去年增产4.33万吨,位居全省第7位,同比增长4.5%,居全省第三,增幅高于全省平均水平1.41个百分点。其中,单产达到492.3公斤,居全省第一。

据介绍,去年以来,我市以现代生态农业产业化为抓手,以专用品牌粮食生产为主攻方向,通过调结构、提品质、创品牌,推进粮食生产转型升级。去年秋种时,我市积极推广秸秆还田、深耕深松、播后镇压、机械化精播、种子包衣等技术,确保了播种的质量。通过加大测土配方施肥宣传培训,推广测土配方施肥技术示范,提高了全市农民科学施肥水平。同时,



### 小学生进警营 接受国防教育

8月4日,少先队员在武警淮北支队机动中队荣誉室参观学习。

当日,市首府实验小学党员老师带领部分少先队员来到武警淮北支队机动中队开展国防教育暑期实践活动。少先队员们为武警叔叔敬献红领巾,参观了部队战斗班内务、食堂、荣誉室等区域。

■摄影 记者 万善朝  
通讯员 王同同

## 弘扬志愿精神 彰显美城大爱 ——我市大力开展志愿服务工作掠影



■记者 邹晨光

他们的微笑是一张名片,传递的是这座城市的温情;他们的行动是个善举,表达的是这座城市的态度;他

们的力量是道德之光,汇聚的是这座城市的大爱。淮北志愿者——他们共同的名字,奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,润泽了这座城市。

“你好,请问需要什么帮助吗?”“这是一杯温水,您慢用。”“半程马拉松的检录口就在前面20米的地方。”时间回拨到今年4月21日,2019淮北国际半程马拉松鸣枪开跑。538名大学

生志愿者、医疗志愿者、公益组织志愿者忙碌奔跑在赛场各个地方,用辛劳的付出和周到的服务迎接来自国内外

的参赛者和嘉宾。

赛前,志愿者们为选手发放参赛物品,协助计时员进行芯片测试。赛中,志愿者进行引导选手,递送补给,同时帮助选手存取衣物、发放物资、维持秩序等一系列工作,志愿者成为淮马比赛中最亮的那一抹红,得到了市民的高度认同和参赛者的一致好评。

除了淮北国际半程马拉松赛,在淮北食品工业博览会、段园葡萄采摘节、塔山石榴文化旅游节、南山迷你马拉松等各类大小活动期间,我市广大志愿者

都能倾情为参展商、参赛选手和广大市民服务,他们始终面带微笑、不知疲倦地提供环境保洁、问询引路、端茶递水等志愿服务,带来了春风般向上向善的力量,成为盛会一道亮丽的风景。

志愿服务是现代社会文明进步的重要标志,是传承中华民族传统美德、践行社会主义核心价值观的重要载体。党的十九大提出,推进诚信建设和志愿服务制度化,强化社会责任意识、规则意识、奉献意识。

▶▶▶ 下转第3版

## 赤诚干事业 担当勇作为 ——记烈山区副区长李响



■记者 邹晨光

他立足本职、埋头苦干,从自身做起,从点滴做起,用一点一点往前拱的劲头把工作推向前进,是扑下身子、苦干实干的奋斗者;他不怕困难、敢啃硬骨头,坚决执行上级部署,努力在急难关重中闯新路、创新业,不断为烈山的发展开辟新天地,是勇于担当、敢闯敢干的拓荒者;他不忘初心,牢记使命宗旨,为了群众的“安居梦”,用自己的辛勤指数换来群众的幸福指数,创造了棚改的烈山速度,是立党为公、执政为民

的践行者。他就是烈山区副区长李响。

### 扑下身子、苦干实干的奋斗者

招引接洽外商来淮商讨投资建设事宜、召开棚改项目攻坚专题会、为民服务解决房地产领域办证遗留问题、推进安民路雷河路等重点工程征迁工作……8月9日上午,在李响的办公室墙上,一块密密麻麻写满字的小黑板格外引人注目。

“这是我们李响副区长的工作‘宝典’,大事小情、近期工作他都会写在黑板上,提醒自己也提醒着我们。”正在等待向李响汇报工作的烈山区住建局副局长胡恒强告诉记者。为了让工作能够有序快速推进,李响会在小黑

板上写下近期重点工作备忘录,时时做到“不用扬鞭自奋蹄”。

自1997年参加工作以来,李响先后担任过原市城乡建委政策法规科科长、办公室主任,市河道管理局局长,2018年5月到烈山区任副区长。不论

在哪个岗位,李响都能以饱满的工作热情,立足本职、踏踏实干、尽责担当,交出一份组织和群众满意的答卷。

“我是一名普通矿工子弟,第一学历是中专。现在我就是想通过学习,不断提升自己的能力。”李响告诉记者,参加工作后,总感觉到“本领恐慌”,在繁忙之余,自我加压,思考不息、学习不止,积极参加各类在职教育,不断为自己“加油”“充电”,为他在原市城乡建委、市水务局、烈山区政府等单位部门中出色完成各项工作任务奠定了坚实基础。

▶▶▶ 下转第3版

在原市城乡建委工作期间,他牢固树立改革创新意识,不断地钻研思考建设系统政策法规,把先进工作管理理念运用到工作实践中,积极推进“行政许可五日办结制”。2009年,李响来到市河道管理局任局长。在这里,他挑起担子,主动作为,敢于探路,完成市、县两级25条主要河道的“一河一策”方案编制,为我市全面推行“河长制”打牢了基础,也在全省考核中名列第一。

“淮北主汛期在七八九三个月,每每这个时间段,我夜里都睡不踏实。”李响说道。后来在承担淮北调干工程项目建设管理和市级配水工程拆迁工作中,李响克服时间紧、任务重、协调困难等诸多因素,圆满完成了各项任务。

压实工作责任 加强动态监管  
相山区“织密”困难人员救助民生工程保障网

民生新征程

市财政局 市民生办 王办

■记者 黄顺 通讯员 邵杰

今年以来,相山区本着“应保尽保、应退尽退、重点救助与动态管理相结合”的原则,不断完善机制,精准施救,进一步提升社会救助管理水平,筑牢困难人员救助民生工程保障网。

相山区以保障困难群众基本生活权益、提高困难群众幸福指数为目标,层层压实责任,完善区、镇(街)、村(居)三级专业队伍网络,全方位覆盖社会救助领域。同时,按照“谁主管、谁负责”的原则,建立责任追究机制,加快完善社会救助监督长效机制,不断压实工作责任,确保各项困难人员救助民生工程落地开花。

为了严格规范流程,动态管理到位,相山区建立健全入户核查制度,定期或不定期开展入户调查,重点核查农村低保、特困人员、困难残疾人,累计发放资金98.57万元。

等申报对象,了解困难家庭的收入变化情况,摸清困难对象的家庭住址、家庭成员、经济收入和生活情况,及时办理增发、减发、停发保障金手续。建立信息反馈制度,对困难对象信息进行动态管理,对人员变动等情况及时进行补充完善。

相山区健全完善信息公开制度,对困难人员救助申请审批结果及补贴发放情况通过镇、街道及村(居)民生工程宣传栏进行公示,设立举报箱,公布监督电话。定期将困难人员救助相关政策内容、救助标准、申请流程、监督电话等信息进行网上公示,健全回访和动态监管机制,主动接受社会监督,确保每一笔惠民资金落到实处。

截至7月底,全区农村低保累计保障9989人次,累计发放资金383.05万元;特困人员供养累计发放2452人次,累计发放资金148.11万元;孤儿基本生活保障惠及38人,累计发放资金24.41万元;保障生活无着人员34人,累计发放资金9万元;残疾人护理补贴3683人,累计发放资金198.38万元;困难残疾人生活补贴人数1935人,累计发放资金98.57万元。